

SRI ...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

1791913248001

RAZON SOCIAL:

ANDINAPRINT CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

ANDINAPRINT CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MALLITASIG SINMALEZA MARIA CARLOTA

CONTADOR:

CHILUISA RIVAS DIANA CAROLINA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

05/01/2004

FEC. CONSTITUCION:

05/01/2004

FEG. INSCRIPCION:

21/01/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/04/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIO DE IMPRESION DIGITAL DE FORMATOS PARA PUBLICIDAD, Y PUBLIDAD GRAFICA EN

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantôn: QUITO Parroquia: TUMBACO Barrio: LA DOLOROSA Calle: VIA INTEROCEANICA Número: 0E3-61 Intersección: FRANCISCO SALAS Oficina: PB Referencia ubicación: A CIEN METROS DE LA CORPORACION NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES Telefono Trabajo: 022048121 Email: andinaprint@live.com Celular: 0998523761 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 004

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

3

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Heusein IMVS011010

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEÁNICA YFecha y hora: 25/04/2014 14:31:41

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791913248001

RAZON SOCIAL:

ANDINAPRINT CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/01/2004

NOMBRE COMERCIAL:

ANDINAPRINT CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIO DE IMPRESION DIGITAL DE FORMATOS PARA PUBLICIDAD, Y PUBLIDAD GRAFICA EN GENERAL ASESORIA Y APOYO TECNICO A EMPRESAS DE PUBLICIDAD. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE IMPLEMENTOS DE IMPRESION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: TUMBACO Barrio: LA DOLOROSA Calle: VIA INTEROCEANICA Número: OE3-61 Intersección: FRANCISCO SALAS Referencia: A CIEN METROS DE LA CORPORACION NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES Oficina: PB Telefono Trabajo: 022048121 Email: andinaprint@live.com Celular: 0998523761

No. ESTABLECIMIENTO:

002

001

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 26/01/2005

NOMBRE COMERCIAL:

ANDINAPRINT

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

01/02/2010

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE IMPRESION DE CATALOGOS Y DE OTROS MATERIALES DE PUBLICIDAD COMERCIAL VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS. ACTIVIDADES DE ASESORIA Y APOYO TECNICO A EMPRESAS DE PUBLICIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Barrio: VILLA FLORA Calle: AV. LOS LIBERTADORES Número: 409 Intersección: LATACUNGA Referencia: FRENTE AL COLEGIO PAULO SEXTO Oficina: PB Telefono Trabajo: 2655226

No ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 10/11/2005

01/11/2013

NOMBRE COMERCIAL:

ANDINAPRINT

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE IMPRESION DE CATALOGOS Y DE OTROS MATERIALES DE PUBLICIDAD COMERCIAL. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS. ACTIVIDADES DE ASESORIA Y APOYO TECNICO A EMPRESAS DE PUBLICIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: CHIGUILPE Calle: AV. TSACHILA Número: 549 Intersección: RUILOVA Referencia: FRENTE A LA ALCALDIA DE SANTO DOMINGO Oficira: PB Telefono Trabajo: 022754484

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SENTICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

JMVS011010 Usuario:

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEÁNICA YFecha y hora: 25/04/2014 14:31:42

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791913248001

RAZON SOCIAL:

ANDINAPRINT CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 07/05/2008

NOMBRE COMERCIAL:

ANDINAPRINT

004

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 08/08/2008

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIO DE IMPRESION DIGITAL DE FORMATOS PARA PUBLICIDAD GRAFICA EN GENERAL. ASESORIA Y APOYO TECNICO A EMPRESAS DE PUBLICIDAD. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE IMPLEMENTOS DE IMPRESION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Cantón: IBARRA Parroquia: SAGRARIO Calle: OVIEDO Número: 673 Intersección: CHICA NARVAEZ Referencia: A UNA CUADRA DEL SINDICATO DE CHOFERES Telefono Trabajo: 062611030 Fax: 062611030 Email: andinaprint123@yahoo.es

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JMVS011010

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEÁNICA YFecha y hora: 25/04/2014 14:31:42